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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO SEZIONALE DEL  GIORNO 5/06/2012 

 
Il giorno 5 del mese di giugno dell’anno 2012 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio Direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO 
FREGONARA” di Novara  

 
Consiglieri  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario 
BALOSSINI GIORGIO Vicepresidente 
RIBOTTO DARIO Segretario di Consiglio 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Resp. P.C. 

 
TORNOTTI PIETRO              Consigliere 
CARLETTI PIERANGELO Consigliere 
GARAVAGLIA RICCARDO Consigliere 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere 
FRIGATO MATTEO Consigliere 
MATTA MARCELLO Consigliere 
FABRIS GIUSEPPE Consigliere 
VECCHIO ROBERTO Consigliere 
  
  

 
Per discutere il seguente 

 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1)  2012. 
2) Annunci vari.  

 
i presenti prendono posto e: 
verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21,15 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 8 (Balossini, Leonardi, Ribotto, Garavaglia, Fabris, Gavinelli, Matta e 
Vecchio)assenti Carletti, Nestasio, Frigato e Tornotti. 
Vengono  ammessi in sala gli Alpini Morani, Planca, Zaino e Zecchini. 
 
Prende la parola il Presidente  Palombo che, dopo aver salutato, invita i presenti ad 
esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno: 
 
 

1. 2012 
 
Il Presidente Palombo segnala la necessità di decidere l’ubicazione dei WC mobili per la 
quale sarebbe opportuno interessare anche il Comune di Novara. Palombo propone di inviare 
una lettera di richiesta d’incontro con l’Assessore Turchelli. 
 
Il Presidente annuncia che la Sezione Valsesiana ha predisposto un DVD con l’intervista ai 
reduci del 1° Rgpt. 
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Il Presidente infine segnala la necessità di riparare il pennone del monumento all’Alpino, di 
sostituire l’albero morto e di richiedere al Comune  la possibilità di recintare la zona del 
monumento all’Alpino. 
 

2. Annunci vari 
 
Il Gruppo di Castelletto Ticino ha nominato il proprio nuovo Capo Gruppo nella persona 
dell’Alpino Giovanni Besozzi. 
 
Il giorno 9/6 la fanfara della Brigata Taurinense terrà un concerto a Biella e ad Agliè ci sarà un 
incontro con l’Alpino Luca Barisonzo. 
 
Domenuca 10/6 sono in programma: 
festa del Gruppo di Romentino 
festa Sezione Asti 
festa Sezione Casale Monferrato 
Incontro alpino al Pala di Intra. 
 
E’ approvato l’acquisto dell’aquila per la sede sezionale con l’aggiunta del logo nazionale. 
 
Per le esequie di Dante Capra i manifesti non hanno avuto costo, pertanto la cifra 
preventivata di 100€ sarà devoluta ai terremotati  emiliani. 
 
Per la nostra Sezione Palombo propone di donare ai terremotati la somma di 200€ che 
sommati ai 100 derivanti dal mancato costo dei manifesti portano una donazione totale di 
300€. Tale donazione è approvata all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente da lettura della lettera inviata dal Sig. Stefano Mittino inerente la situazione del 
tumulo del nostro Alpino Angelo Campiglio sollecitando la sistemazione definitiva dello stesso. 
Da lettura inoltre della lettera di risposta che precisa le nostre modalità di intervento. 
Detta lettera di risposta è approvata all’unanimità dei presenti. 
 
A questo punto vengono ammesse in sala la moglie e la figlia dell’Alpino Planca per 
festeggiare il suo ottantesimo compleanno. Auguri da tutti i presenti all’ex Cons. Planca. 
 
Riferisce che alla Assemblea Nazionale dei Delegati del 27 cm  la pubblicità dell’adunata del 
1° Rgpt è stata distribuita a tutte le Sezioni presenti. Manca solo la consegna alle Sezioni 
Francia, Svizzera, Massa Carrara, Colico e Sicilia alle quali sarà spedita tramite posta. 
 
Presenta il dono che sarà distribuito ai plessi scolastici che consiste in un cappello alpino 
posato su base verde e segnala che per i ragazzi vincitori del concorso sarà data una targa 
che riproduce la cartolina fatta. 
Presenta il libro sull’intervento PC in Abruzzo e apre la prenotazione dello stesso. 
 
Illustra il preventivo della Ditta BRUGO Pierantonio srl di Romagnano Sesia per la fornitura  di 
WC mobili che prevede un costo di 2.335,30€. La fornitura è approvata all’unanimità dei 
presenti. 
 
Segnala che il palco che sarà fornito dalla Sezione ANA di Biella sarà trasportato  su un solo 
autocarro ed il tutto avrà il costo di 1.000€. Il relativo montaggio sarà effettuato il mattino di 
venerdì 5 ottobre e lo smontaggio al mattino di lunedì 8 ottobre. 
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Segnala infine che il giorno 6 giugno 2012 si terrà ad Intra una riunione per decidere la 
candidatura a Cons. Naz. 2014 per le Sezioni Intra, Novara, Omegna e Domodossola. 
A detta riunione parteciperanno per la nostra Sezione Palombo, Leonardi e Garavaglia. 
  
Esauriti gli argomenti posti all’Ordine del Giorno il Presidente convoca il Consiglio Sezionale 
alle ore 21,00 del giorno 12 giugno 2012  e, non essendoci altri interventi o proposte, alle ore 
22,30 la riunione viene sciolta. 
 

Il Segretario del Consiglio      Il Presidente 
    ( Dario Ribotto)                                                            (Antonio Palombo) 
  


